

86个药品纳入“双通道”单行支付管理

实现住院、门诊和药店“双通道”药品医保报销待遇统一

三湘都市报2月23

日讯 日前，省医保局在官网发布了一则《关于2022年湖南省新增纳入“双通道”单行支付管理药品的公示》(以下简称《公示》)。《公示》显示，为进一步保障医保谈判药品的落地实施，更好地满足我省参保患者的购药需求，提高谈判药的可及性，根据《湖南省医保谈判药品“双通道”管理办法》规定，通过专家遴选、价格磋商和专家评审程序，确定了2022年纳入湖南省“双通道”单行支付管理药品名单。公示期为2022年2月18日—2022年2月24日。

新增86个药品纳入“双通道”管理

除了医院购药，还可以在定点药店购药。“双通道”是指通过定点医疗机构和定点零售药店两个渠道，满足谈判药品供应保障、临床使用等方面的合理需求，并同步纳入医保支付的机制。

“阿比特龙纳入了医保，现在还可以药店买药，这真是好消息。”市民罗阳泉(化名)是一名前列腺癌患者，目前在口服一种“阿比特龙”的药进行治疗，且效果不错。

自确诊以来，罗阳泉一直在医院购药，每次领药都需要挂号复诊。得知阿比特龙纳入我省“双通道”单行支付管理，今后在定点药店也可以购药，他连连表示“很便捷”。

根据公示表数据统计，此次共有86个药品纳入，囊括注射剂、口服常释剂型、片剂、胶囊剂、口服混悬剂、植入剂缓释控释剂型、软胶囊、咀嚼片、吸入粉雾剂等多种常用剂型。

其中，以晚期胃癌药物甲磺酸阿帕替尼为代表的片剂最多，高达27个；其次是类风湿关节炎药物阿达木单抗为代表的注射剂，有25个。

均为临床价值高、患者急需的药品

据了解，我省纳入“双通道”管理的药品，均为临床价值高、患者急需、替代性不高，适合定点医疗机构门诊和定点零售药店渠道供应保障，原则上通过谈判机制纳入医疗保险支付范围的药品。

根据《湖南省医保谈判药品“双通道”管理办法》，“双通道”管理药品在定点医疗机构和定点零售药店施行统一的单行支付政策，“双通道”管理药品费用支付不设立起付线，住院结算时不纳入分段政策支付，实现参保患者住院、门诊和药店“双通道”药品医保报销待遇统一。

“双通道”管理药品采取按通用名目录管理的模式，通用名纳入“双通道”管理药品目录范围后，同通用名、同质量层次、同医保目录剂型的药品按企业自愿申请的原则，经相关程序并确定支付标准后，纳入“双通道”使用管理范围。

■文/视频 全媒体记者 李琪 实习生 肖雨璐

鼎极便民信息
分类广告老字号 鼎极文化独家办 微信办理
经办热线 13875895159

郑重提示：登报用报须谨慎，确认资信勿盲目
60元/行 执行官方格式，正文每行最多排13个7号字

声明
衡阳市金坤房地产开发有限公司于2022年2月11日召开股东会议，根据《公司法》，公司营业执照正（副）本，统一社会信用代码91430400792368451W，交由公司执行人事保管，现公司无法收回，特声明作废。

遗失声明
湖南瑞耕商贸有限公司遗失财务章4301210238609，声明作废。



“小孩教育是家长双方共同的责任田，婚姻关系虽然结束，但对小孩的爱不会消失，要学会智慧地建立一种合作关系……”2月23日，在长沙市中级人民法院家事少年法庭内，家庭教育社会工作者与法官一起，为离婚纠纷案件的当事人进行家庭教育指导，并对双方提出的疑问悉心解答。一个小时前，针对两位监护人的监护不当行为，长沙中院向他们发出了《家庭教育告知书》。这是自《家庭教育促进法》生效后，湖南法院系统发出的首份《家庭教育告知书》。

■三湘都市报全媒体记者 杨昱 通讯员 孙霜

父母监护不当 全省首份《家庭教育告知书》发出

长沙中院：以柔性方式督促“失范”父母履责

性格不合离婚，夫妻争抢小孩抚养权

李女士与王先生2015年登记结婚，共同生育一女王小小(化名)，现年3岁。因性格不合，两人对簿公堂闹离婚。经一审法院判决，准许两人离婚，小孩由女方抚养。因不服一审判决，王先生上诉至长沙市中级人民法院。

二审过程中，法官注意到夫妻两人都十分关爱小孩，对于履行抚养义务的意愿十分强烈，都渴望获得小孩的抚养权。然而，双方在教育理念和配合探望方面始终不能达成一致意见，沟通上不注意方式方法，多次争执，致使矛盾不断升级。此前王先生未经协商强行将小孩带至异地的举动甚至惊动警方，这对王小小的健康成长造成不利影响，

违反了《家庭教育促进法》第20条和《未成年人保护法》第24条的相关规定。长沙中院家事少年庭依据《家庭教育促进法》第34条的规定，向这对夫妻发出了《家庭教育告知书》，并邀请第三方专家对他们进行家庭教育专业指导。

经过耐心劝解、说理教育等柔性引导，夫妻俩均意识到行为不当，表示将会切实担负起养育责任，加强亲子陪伴，注重言传与身教相结合，尊重直接抚养一方对于小孩生活习惯、学习习惯和学习目标的规划与安排，并希望专业人士多给予支持，多提供行为方面的指引和基本法律知识的讲解。

法官：以柔性的方式督促“失范”父母履责

近年来，我国未成年人保护的法律体系不断完善，2022年1月1日起正式实施的《家庭教育促进法》，作为其中重要组成部分，首次将家庭教育指导纳入人民法院审理涉未成年人的离婚案件审理过程中，并鼓励社会工作者、志愿者参加家庭教育指导服务工作，全面发力密织青少年司法保护网，为青少年健康成长提供更有力的司法保护。

《家庭教育促进法》生效后，各地法院已发出多份《家庭教育令》，对存在拒绝、怠于或不正确实施家庭教育行为的父母或其他监护人，责令其依法履行监护职责，取得了良好的社会效果。此次长沙中院发出《家庭教育告知书》，在刚性法律

的基础上以柔性的方式督促“失范”父母正确履行法定职责，就小孩的教育问题及时进行理性沟通，共同参与，发挥父母双方的作用，最大限度减少因父母离婚对小孩的不利影响。

长沙中院通过引入第三方专家进行指导，不仅能提高家庭教育指导的针对性和专业性，也能更好汇聚社会力量为未成年人提供更强有力的保护，力求把科学专业的家庭教育理念、家庭教育知识和家庭教育方法送到家长手中，打通家庭教育指导服务的“最后一公里”，从而有效促进家长依法承担对未成年人实施家庭教育的主体责任。

公示

长沙置业发展有限公司，将位于芙蓉区车站中路96号科星购物中心地块，1993年开发建成商住楼，受多方面影响延误了办理权证。经市处办、市人民政府批准备案的《房产办证遗留问题项目会商会议纪要》(美政办纪[2017]117号)形成的解决方案，该项目为房产办证处遗项目，2021年10月29日完成栋证登记。遵照市不动产中心规定，对提交资料申请办理不动产分户证的业主登报公示，如无权属异议则启动分户程序。

序号 房号 业主

1 164 胡晓嘉

2 123 唐艳羽

3 131 徐欣

4 235 梁文心 麦潇

5 227 张铁

6 228 张铁

7 240 张金成

如有异议，请与长沙置业发展有限公司、科星大楼业委会联系
(公示期30天)

电话：0731-84127878

联系人：万女士 唐先生

长沙置业发展有限公司、科星大

楼业委会 2022年2月23日

减资公告

衡阳市钢源物资有限公司根据2022年2月21日股东会决议，本公司拟将注册资本从50万元减至10万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。联系人：唐继贤

电话：13575236231

遗失声明

安乡县残疾人服务总社遗失事业单位法人证书正本，代码12430721446512967E。声明作废。

遗失声明

湖南省炎黄文化研究会不慎将“账户名称：湖南省炎黄文化研究会；开户行：长沙农村商业银行股份有限公司远大支行；账号：82010100002058253”开户许可证、银行预留印鉴卡、开户印鉴、转账支票、现金支票并丢失，现声明作废。

住房出租

长沙市人民中路地质中学旁有两室一厅房子出租，精装修，家电俱齐全，交通方便，可停车。联系人：张先生 13875869988